



Universidade Federal de Pelotas

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 008/2022

PROCESSO Nº 23110.005121/2022-10

Processo nº 23110.005121/2022-10

A universidade Federal de Pelotas, por meio do Núcleo de Gerenciamento de Concursos e Vagas, RETIFICA o Edital CAP nº008/2022, Resultado Final do Edital CAP nº 004/2022, conforme segue:

Onde se lê:

<p>PROCESSO Nº. 23110.004097/2022-00</p> <p>FACULDADE DE NUTRIÇÃO - FN Departamento de Nutrição (DN)</p> <p>Área: Nutrição Clínica OU Alimentação Coletiva</p> <p>02 vagas</p>	<p>1º CHIRLE DE OLIVEIRA RAPHAELLI - 9,69</p> <p>2º TIFFANY PROKOPP HAUTRIVE - 8,94</p> <p>3º CAMILA IRIGONHE RAMOS - 7,82</p> <p>4º CAROLINE CARDOZO BORTOLOTTTO - 7,48</p> <p>5º ELISA DOS SANTOS PEREIRA - 7,25</p> <p>6º PAMELA SILVA VITORIA SALERNO - 7,08</p> <p>7º KHADIJA BEZERRA MASSAUT - 6,59*</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nº de candidatos classificados, conforme Item 9.1 do Edital 004/2022

**§ 2º do art.21 da Resolução COCEPE nº 31/2019*

Leia-se:

<p>PROCESSO Nº. 23110.004097/2022-00</p> <p>FACULDADE DE NUTRIÇÃO - FN Departamento de Nutrição (DN)</p> <p>Área: Nutrição Clínica OU Alimentação Coletiva</p> <p>02 vagas</p>	<p>1º CHIRLE DE OLIVEIRA RAPHAELLI - 9,69</p> <p>2º TIFFANY PROKOPP HAUTRIVE - 8,94</p> <p>3º CAMILA IRIGONHE RAMOS - 7,97</p> <p>4º CAROLINE CARDOZO BORTOLOTTTO - 7,48</p> <p>5º ELISA DOS SANTOS PEREIRA - 7,25</p> <p>6º PAMELA SILVA VITORIA SALERNO - 7,08</p> <p>7º KHADIJA BEZERRA MASSAUT - 6,59*</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nº de candidatos classificados, conforme Item 9.1 do Edital 004/2022

**§ 2º do art.21 da Resolução COCEPE nº 31/2019*

<i>(assinado eletronicamente)</i> Jorge Luiz Moraes Pereira Junior Coordenador de Administração de Pessoal	<i>(assinado eletronicamente)</i> Prof.ª. Isabela Fernandes Andrade Reitora
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------



Documento assinado eletronicamente por **ISABELA FERNANDES ANDRADE, Reitora**, em 26/05/2022, às 10:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **JORGE LUIZ MORAES PEREIRA JUNIOR, Coordenador, Coordenação de Administração de Pessoal**, em 27/05/2022, às 00:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1712744** e o código CRC **A3E64B8C**.